
    

ילא בורקה  םדא  רובע  וא  ירובע  עדימ  יתשפיח  67.2% 2,173

יתדובע תרגסמב  27.9% 902

תובדנתה תרגסמב  4.9% 158

”כ  הס 3,233

    

”כ  הס 737

םיבדנתמו תוריש  ידקומ  םיס , " וע תוריש -  ינתונל  רקס 

רתאב שמתשהל  םתעגה  תוביסנ  וליאב  ?

ילא 67.2% בורקה  םדא  רובע  וא  ירובע  עדימ  יתשפיח 

יתדובע 27.9% תרגסמב 

תובדנתה 4.9% תרגסמב 

םילעופ .1 םתא  תרגסמ  וזיאב  ?

םייתרבח 11.9% םיתורישל  הקלחמ 

ישילש 17.5% רזגמ  / התומע

ירוביצ 14% - יתלשממ תוריש 
םיקיסעמ 34.7%

םידבוע 5.7% ידעו 

יטרפ 16.2% תויוכז  ץועיי 
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םייתרבח םיתורישל  הקלחמ  11.9% 88

ישילש רזגמ  / התומע 17.5% 129

ירוביצ - יתלשממ תוריש  14.0% 103

םיקיסעמ 34.7% 256

םידבוע ידעו  5.7% 42

יטרפ תויוכז  ץועיי  16.2% 119

”כ  הס 737

    

רתאב .3 םישמתשמ  םתא  תופיכת  וזיאב  ?

הנושאר 29.4% םעפ 

שדוחב 28.2% םעפ  ךרעב 

שדוחב 22% 1-4 םימעפ 

שדוחב 20.5% םימעפ  רתוי מ-4 

    

הנושאר םעפ  29.4% 218

שדוחב םעפ  ךרעב  28.2% 209

שדוחב 1-4 םימעפ  22.0% 163

שדוחב םימעפ  רתוי מ-4  20.5% 152

”כ  הס 742

Statistics

Sum 163.0

Average 1.0

Max 1.0

ול .4 םיעייסמ  םתאש  רוביצל  יתועמשמ  עדימ  תאיצמב  םכל  ליעוה  רתאה  הדימ  וזיאב  ?



    

םידבוע תויוכזו  הקוסעת  53.3% 275

”כ  הס 516

דואמ 55.7% הבר 

הבר 26%

תמיוסמ 14.4%

הטעומ 2.2%
אל 1.8% ללכב 

    

דואמ הבר  55.7% 403

הבר 26.0% 188

תמיוסמ 14.4% 104

הטעומ 2.2% 16

אל ללכב  1.8% 13

”כ  הס 724

Statistics

Sum 3,124.0

Average 4.3

StdDev 0.9

Max 5.0

םוחת . ורחב  :

םידבוע 53.3% תויוכזו  הקוסעת 

תויולבגומ 6.6% םע  םישנא 

תולחמו 5.6% תואירב 

תונקדזהו 3.9% הנקיז 

האוש 1% ילוצינ  תויוכז 

תילכלכ 6% הקוצמב  םישנאו  ינוע 

ןוכישו 2.1% רויד 

ךוניח 6.6%

רחא 14.9%



תויולבגומ םע  םישנא  6.6% 34

תולחמו תואירב  5.6% 29

תונקדזהו הנקיז  3.9% 20

האוש ילוצינ  תויוכז  1.0% 5

תילכלכ הקוצמב  םישנאו  ינוע  6.0% 31

ןוכישו רויד  2.1% 11

ךוניח 6.6% 34

רחא 14.9% 77

”כ  הס 516

    

    

םילשורי 19.9% 58

ביבא לת  18.2% 53

הפיח 8.9% 26

זכרמ 27.5% 80

ןופצ 14.8% 43

םורד 8.3% 24

ןורמושו הדוהי  2.4% 7

”כ  הס 291

םילעופ .2 םתא  ץראב  רוזא  הזיאב  ?

םילשורי 19.9%

ביבא 18.2% לת 

הפיח 8.9%
זכרמ 27.5%

ןופצ 14.8%

םורד 8.3%
ןורמושו 2.4% הדוהי 
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